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Keskeisten harmaan talouden ja talousrikostorjunnan viranomaisten resurssiseurannan 
kehittämisen työryhmä 
 

Aika   8.10.2021, KLO 10.03-11.22 
Paikka   Kokous etäyhteyksin -Polycom 
Läsnä   Juha Tuovinen puheenjohtaja / sihteeri 

   Ville-Pekka Holopainen 
   Sini Hurmerinta 
   Jaakko Ikonen 
   Terhi Kankaanranta 
   Janne Marttinen 
   Tapio Nyrhilä 
   Kirsi Pettersson 
   Mika Ranki 
   Teemu Saukoniemi 
   Tarja Valsi 
   Mikko Vanninen 
    
   
1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi 

 
2. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin 

 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirjaa hyväksyttiin 

 

4. Resurssiseurantamallin käsittelyä 
    
   - Yleinen näkymä (keskeiset tärkeät tiedot) 
 
   Keskusteltiin asioista, joita eri organisaatiot näkevät resurssiseurannan kannalta 
   tärkeinä oman toimintansa seurattavuuden kannalta. Työryhmässä tuotiin esille 
   myös eri organisaatioiden erilaisia tehtäviä ja niiden vaikutuksia käytössä oleviin 
   resursseihin. Osa tehtävistä on selkeästi rikosprosessiin kuuluvia ja osa on 
   hallinnollisia toimia. Todettiin, että hallinnollinen puoli tukee omalla toiminnallaan 
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   rikosprosessiin kuuluvien asioiden selvittelyä. Lisäksi esimerkiksi Verohallinnossa 
   HTSY tukee merkittävästi muita viranomaisia mm. VHS -palvelun avulla. Nämä 
   resurssit olisi tästä näkökulmasta hyvä huomioida kokonaisresurssina.  
   Jos ja kun resurssiseurantatyökalun etusivulla käsitellään ainoastaan rikosprosessiin 
   kuuluvia asioita ja myös siihen kuluvia resursseja, niin hallinnolliset näkökulmat voisi 
   ottaa huomioon porautumistiedoissa. Jokaisen organisaation tulee kuitenkin itse 
   ratkaista, minkälaisia porautumistietoja voidaan käyttää. 
 
   Lisäksi keskustelussa tuotiin esille nykytilastoinnin haasteita. Asioiden selvittelyä 
   on jatkettava. 
 
   - Organisaatiokohtaiset tärkeät tiedot 
   Sovittiin, että kukin organisaatio käy vielä itse seuraavan viikon aikana läpi esillä 
   ollutta resurssiseurantamallia ja esittää sen jälkeen mahdollisia muutosehdotuksia. 
   Nämä tiedot tulee saada viipymättä Sini Hurmerinnan käyttöön, jotta hän ehtii 
   tekemään resurssiseurantamalliin muutoksia seuraavaa kokousta varten, jossa 
   käsitellään vain yleistä näkymää. 
   Tullin puolelta esitetty aikataulu ei todennäköisesti tule onnistumaan. 
 
   - Porautuminen alueellisiin tietoihin 
   Jokaisen organisaation tulee keskuudessaan ratkaista, mitä tietoja he haluavat 
   kertoa. Tärkeää on kuitenkin huomata niiden vaikutus muiden viranomaisten 
   toimintaan. Tähän tehtävään on noin kaksi viikkoa aikaa. 
    
    
5. Muut asiat 
   Seuraava kokous noin kahden viikon päähän ja siitä seuraava kokous viikon 
   päähän. Puheenjohtaja suorittaa kyselyn sopivista kokousajankohdista  
   sähköpostitse ja toimittaa uudet kokouskutsut   
 
6. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 11.22 

 

Puheenjohtaja  Juha Tuovinen 

 

 

 

Automaattisesti päivittyvä allekirjoitusfraasi. Älä poista tätä kenttää, jos 
allekirjoitat asiakirjan sähköisesti. 

 

    

Jakelu   Keskeisten harmaan talouden ja talousrikostorjunnan viranomaisten  
   resurssiseurannan kehittämisen työryhmän jäsenet ja varajäsenet 

 


